

**Střední odborná škola a střední odborné učiliště Nejdek, příspěvková organizace,  
Rooseveltova 600.  
Nejdek 362 21. tel 353 825 353, 739 550 679**

---

Vážená paní/Vážený pan,

Adresa bydliště:

V Nejdku dne 20. 12. 2017

Oznámení o změně: **Rozdělení organizace SOŠ a SOU Nejdek, p. o. č. j. 1737/ 2017**

Vážená paní,  
Vážený pane,

Zastupitelstvo Karlovarského kraje rozhodlo svým usnesením č. ZK 439/11/17 ze dne 1. listopadu 2017 o rozdělení Střední odborné školy a středního odborného učiliště Nejdek, příspěvková organizace, s tím, že nástupnickými organizacemi se stávají Střední škola stravování a služeb Karlovy Vary, příspěvková organizace, a Střední průmyslová škola Ostrov, příspěvková organizace, s účinností od 1. ledna 2018. Střední odborná škola a střední odborné učiliště Nejdek, příspěvková organizace uplynutím dne 31. prosince 2017 v důsledku rozdělení zaniká.

Současně vydalo rozhodnutí, kterým určilo, že na nástupnickou organizaci Střední škola stravování a služeb Karlovy Vary, příspěvková organizace, přecházejí v plném rozsahu práva a povinností z pracovněprávních vztahů zaměstnanců zanikající organizace uvedených v příloze č. 1 tohoto rozhodnutí, a na nástupnickou organizaci Střední průmyslová škola Ostrov, příspěvková organizace, přecházejí v plném rozsahu práva a povinností z pracovněprávních vztahů zaměstnanců zanikající organizace uvedených v příloze č. 2 tohoto rozhodnutí.

Obě nástupnické organizace od uvedeného data 1. ledna 2018 přejímají povinnost zajišťovat podmínky, průběh a hodnocení výsledků vzdělávání žáků podle příslušných školních vzdělávacích programů. **Místo poskytování vzdělávání se žákům nemění, docházka bude podle sdělení radního pro školství p. ing. J. Bradáče probíhat v prostorách, kde vzdělávání dosud probíhá od nástupu Vašeho syna, dcery do střední školy až po jeho dokončení.**

V důsledku tohoto rozhodnutí přechází v souladu s ustanovením usnesení obor stravovací a ubytovací služby 65-51-E/01(Kuchařské práce)ze zanikající organizace Střední odborná škola a střední odborné učiliště Nejdek, příspěvková organizace, na organizaci nástupnickou, tj. Střední škola stravování a služeb Karlovy Vary.

Obory veřejnosprávní činnost 68-43-M/01, nástrojař 23-52-H/01 a strojírenské práce 23-51-E/01 přecházejí na nástupnickou organizaci Střední průmyslová škola Ostrov, příspěvková organizace.

Dovolte mi Vás upozornit na skutečnost, že telefonní čísla i adresy míst vzdělávání se žákům prozatím nemění.

Velice Vám děkuji za Vaši přízeň a přeji žákům uvedených oborů hodně dalších úspěchů ve školním i osobním životě.

S pozdravem

Mgr. Josef Dvořáček,  
ředitel, v. r.  
SOŠ a SOU Nejdek